



В Республике Мордовия бывший сотрудник милиции признан виновным в хищении около 8 миллионов рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему оперуполномоченному УБЭП республиканского МВД Денису Ульянову. Он признан виновным в совершении мошенничества с использованием своего служебного положения в особо крупном размере (ст.159 УК РФ). Следствием и судом установлено, что подполковник милиции с сентября 2008 по март 2010 года путем обмана и злоупотребления доверием совершил мошеннические действия в отношении шести местных жителей, обещая им за денежное вознаграждение покровительство в предпринимательской деятельности и непривлечение к уголовной ответственности за якобы совершенные противоправные действия. При этом оснований для привлечения к ответственности этих лиц на самом деле не имелось. Общий ущерб, причиненный потерпевшим, составил около 8 миллионов рублей. 17 марта 2010 года Ульянов сообщил одному из указанных выше лиц заведомо ложные сведения о том, что он подозревается в совершении преступления. За непривлечение к уголовной ответственности милиционер потребовал 110 тысяч рублей. О полученном предложении потерпевший сообщил в правоохранительные органы, в связи с чем все дальнейшие действия происходили под оперативным наблюдением. 29 марта 2010 года при получении требуемой суммы злоумышленник был задержан сотрудниками УФСБ России по Республике Мордовия. Приговором суда Ульянову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

12 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525592>